

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ ΠΑΣΕΠΠΕ 2019

#### Σε συνεργασία με την ΕΕΔΣΑ και τη ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ

Με μεγάλη επιτυχία και συμμετοχή πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 18 Φεβρουαρίου 2019, η εκδήλωση κοπής πίτας για του Πανελληνίου Συνδέσμου Επιχειρήσεων Προστασίας Περιβάλλοντος «ΠΑΣΕΠΠΕ».

Η εκδήλωση έλαβε χώρα στην Αίγλη Ζαπτείου και πραγματοποιήθηκε από κοινού με την Ελληνική Εταιρεία Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων «ΕΕΔΣΑ» και το Συμβούλιο Ενεργειακής Αξιοποίησης Αποβλήτων «ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ».



Από αριστερά: Πρόεδρος ΕΕΔΣΑ κος Α. Κατσιάμπουλας, Πρόεδρος ΠΑΣΕΠΠΕ κος Κ. Γκολιόπουλος, Πρόεδρος ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ κος Κ. Αραβώσης

Ο κος Α. Παπαδάκης, Αντιπρόεδρος ΠΑΣΕΠΠΕ, Γ. Γραμματέας ΕΕΔΣΑ και Μέλος του Επιστημονικού Συμβουλίου ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ, ως υπεύθυνος της ροής και συντονιστής της εκδήλωσης, παρουσίασε τους ομιλητές και ανακοίνωσε τους νικητές της λαχειοφόρου αγοράς και των πλούσιων δώρων της.



Από αριστερά: Ο Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής Αττικής κος Α. Αναγνωστόπουλος, ο Αντιπρόεδρος ΕΕΔΣΑ κος Γ. Ηλιόπουλος, ο Πρόεδρος ΕΕΔΣΑ κος Α. Κατσιάμπουλας, ο Αντιδήμαρχος Βριλησίων κος Α. Μαυραγάννης, ο Δήμαρχος Ταύρου – Μοσχάτου κος Α. Ευθυμίου, ο Πρόεδρος ΦοΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας κος Μ. Γεράνης, ο Πρόεδρος ΠΑΣΕΠΠΕ κος Κ. Γκολιόπουλος, ο Πρόεδρος ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ κος Κ. Αραβώσης, ο Γραμματέας Περιφερειακού Συμβολαίου Περιφέρειας Αττικής κος Γεώργιος Βλάχος



Από αριστερά: Ο Πρόεδρος ΠΑΣΕΠΠΕ κος Κ. Γκολιόπουλος, ο Πρόεδρος ΕΕΔΣΑ κος Α. Κατσιάμπουλας, ο Τομεάρχης Περιβάλλοντος ΚΙΝΑΛ κος Ι. Μανιάτης, ο Αναπ. Υπουργός Περιβάλλοντος κος Σ. Φάμελλος, ο Πρόεδρος ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ κος Κ. Αραβώσης, ο Αντιπρόεδρος ΠΑΣΕΠΠΕ κος Α. Παπαδάκης, ο Αντιπεριφερειάρχης Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής Αττικής κος Α. Αναγνωστόπουλος.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, οι Εκπρόσωποι των Φορέων ευχήθηκαν το Νέο Έτος να αποφέρει, μεταξύ άλλων, περισσότερα έργα και δράσεις στην κατεύθυνση της προστασίας του περιβάλλοντος, της βιώσιμης ανάπτυξης, της καινοτομίας και της κυκλικής οικονομίας.

Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυναν ο Αναπληρωτής Υπουργός Περιβάλλοντος κος Σωκράτης Φάμελλος, ο Τομεάρχης Περιβάλλοντος της Ν.Δ., κος Κώστας Σκρέκας, ο Τομεάρχης Περιβάλλοντος του ΚΙΝΑΛ, κος Ιωάννης Μανιάτης και ο Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής και Αντιπλημμυρικής Προστασίας Περιφέρειας Αττικής, κος Αθανάσιος Αναγνωστόπουλος.



*Ο Αναπ. Υπουργός Περιβάλλοντος κος Σωκράτης Φάμελλος*



*Ο Τομεάρχης Περιβάλλοντος της Ν.Α. κος Κώστας Σκρέκας*



*Ο Τομεάρχης Περιβάλλοντος του ΚΙΝΑΛ κος Ιωάννης Μανιάτης*



*Ο Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής Αττικής κος Αθανάσιος Αναγνωστόπουλος*

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους: ο Δήμαρχος Μοσχάτου - Ταύρου κος Ανδρέας Ευθυμίου, ο Αντιδήμαρχος Βριλησίων κος Αλέξανδρος Μαυραγάννης, ο Διευθυντής του Συμβουλίου ΣΕΒ για την Βιώσιμη Ανάπτυξη κος Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου, η Διευθύντρια Εναλλακτικής Διαχείρισης ΕΟΑΝ κα Ρόζυ Χαριτοπούλου, ο συνεργάτης του Αναπληρωτή ΥΠΕΝ κος Πέτρος Βαρελίδης, η Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου Ελληνικών Γραφείων Μελετών κα Δέσποινα Καλλιδρομίτου, η Καθ. κα Μαρία Λοιζίδου, ο τ. Γενικός Διευθυντής του Ελληνικού Οργανισμού Ανακύκλωσης κος Αδαμάντιος Σκορδίλης, ο Πρόεδρος ΦοΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας κος Μιχάλης Γεράνης, ο Γραμματέας Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Αττικής και εκπρόσωπος του Γ. Πατούλη, Προέδρου ΚΕΔΕ, κος Γεώργιος Βλάχος, καθώς και πληθώρα προσκεκλημένων από το ΥΠΕΝ, τη Γενική Γραμματεία Συντονισμού Διαχείρισης Αποβλήτων, τον πανεπιστημιακό, επιχειρηματικό και πολιτικό χώρο, μελετητές και στελέχη επιχειρήσεων.

Παρόντες στην εκδήλωση ήταν επίσης μέλη ΔΣ των φορέων ΠΑΣΕΠΠΕ, ΕΕΔΣΑ, και ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ενώ ενδεικτικά αναφέρονται οι εταιρείες μέλη των φορέων που εκπροσωπήθηκαν στην εκδήλωση (αλφαβητικά):

ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ (LAFARGEHOLCIM), Α.Ε. ΤΣΙΜΕΝΤΩΝ ΤΙΤΑΝ, ΑΝΤΙΠΡΥΠΑΝΤΙΚΗ Α.Ε., ΑΡΒΙΣ Α.Ε., ΑΡΒΙΣ ΣΟΛΑΡ ΕΠΕ, CITIPOST, COMBATT Α.Ε., ECO-EFFICIENCY ΕΠΕ, ENVIROPLAN Α.Ε, ENVITEC Α.Ε., ΕΠΤΑ Α.Ε., EPSILON Α.Ε., ECOROOTΣ S.A., GLOBAL SUSTAIN, HEC S.A., HELECTOR S.A., POLYECO Α.Ε., ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΥΠΑΝΣΗΣ - Κ.ΚΡΕΜΑΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε., Ν. & Κ. ΓΚΟΛΙΟΠΟΥΛΟΣ Α.Τ.Ε., ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ, SCHNEIDER ELECTRIC Α.Ε, VM&A Α.Ε.

Τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του ΠΑΣΕΠΠΕ σε ένα ευχάριστο κλίμα προώθησης των συνεργατικών δράσεων, ευχαρίστησαν όλους όσοι παρευρέθησαν στην εκδήλωση κοπής πίτας και ευχήθηκαν σε μέλη και φίλους ένα υγιές, δημιουργικό και ευτυχισμένο νέο έτος.



Όπως και πέρυσι, η εκδήλωση περιελάμβανε πλούσια δώρα τα οποία κληρώθηκαν για τους παρευρισκόμενους.

Θερμές ευχαριστίες στους Χορηγούς καθώς, επίσης, και στους δωροθέτες της εκδήλωσης:

#### ΧΟΡΗΓΟΙ ΤΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ



#### ΔΩΡΟΘΕΤΕΣ



Μπορείτε να δείτε φωτογραφίες της εκδήλωσης πατώντας [εδώ](#).